Generalitat de Catalunya Departament de Matematiques

¥ Departament d’Ensenyament 2n BATX MA
Institut Jaume Balmes Examen Global 2n quadrimestre
Nom i Cognoms: Grup: Data: 8/5/2014

1) Donadeslescorbes y =2X i y = 2x3

2)

a) Dibuixeu la regio limitada per aguestes dues corbes
b) Calculeu l'area d'aquesta regio

c) El volum del cos generat al revolucionar aquesta regio al voltant de I'eix OX
(1+1+1=3 punts)

a) Discutiu el sistema d'equacions lineals seguent en funciéo dels valors del
parametre m.

X+my+z =4(
X+3y+z= 5{'/
!
mXxX+y+z-= 4'b
b) Solucioneu el cas SCD del sistema anterior.

c) Sila primera equacié és la d'un pla a i les dues Ultimes son les d'una recta r.
A la vista dels resultats obtinguts a l'apartat "a)" digues quina és la posicio

relativa de ri @ segons els valors del parametre "m"
(2.75+1,5+0,75=5 punts)

X+b_y-2_z

3) Donatel puntP(2,3,4),elplap X+2Y +3Z=6Iilarecta S: 1 = =

4) Donades les rectes T i

a 3
a) Calculeu la distancia del punt P al pla p
b) Trobeu el punt M que és la projeccio perpendicular del punt P sobre el pla p
c) Trobeu el punt Q que és el simetric d'aquest punt P respecte el pla p
d) Trobeu els valors de "a" i "b" per a que la recta s estigui continguda en el pla
Y

(0,5+1,5+ 0,5+1,5 =4 punts)

iy=0 S_2x-4:y+2:z-4

12=3 10 1 2
a) Trobeu un punt i vector director de cadascuna
b) Estudieu quina és la seva posicio relativa
c) Calculeu la distanciaderas

d) Trobeu la recta perpendicular comuna a les dues rectes.
(0,5+1+0,75+0,75=3 punts)
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1) Donadeslescorbes y =2X i y = 2x3
a) Dibuixeu la regio limitada per aguestes dues corbes
b) Calculeu l'area d'aquesta regio

c) El volum del cos generat al revolucionar aquesta regio al voltant de I'eix OX
(1+1+1=3 punts)
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2)

a) Discutiu el sistema d'equacions lineals seguent en funciéo dels valors del

parametre m.
X+my+z =4

x+3y+z=5£
;

mx+y+z:4b
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b) Solucioneu el cas SCD del sistema anterior.
b Glaor €D M3 3 SCD
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c) Si la primera equacié és la d'un pla @ iles dues Ultimes son les d'una recta r.
A la vista dels resultats obtinguts a l'apartat "a)" digues quina és la posicio

relativa de ri @ segons els valors del parametre "m"
(2.75+1,5+0,75=5 punts)
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3) Donatel puntP(2,3,4),elplap X+2Y+3Z=6Iilarecta S: 1 = ya 25

a) Calculeu la distancia del punt P al pla p

b) Trobeu el punt M que és la projeccio perpendicular del punt P sobre el pla p

c) Trobeu el punt Q que és el simétric d'aquest punt P respecte el pla p

d) Trobeu els valors de "a" i "b" per a que la recta s estigui continguda en el pla

Y

G
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(0,5+1,5+ 0,5+1,5 =4 punts)
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ily=0  2x-4_y+2_ z-4
4) Donades les rectes I i S =

12=3 10 1 2
a) Trobeu un punt i vector director de cadascuna

b) Estudieu quina és la seva posici6 relativa
c) Calculeu la distanciaderas

d) Trobeu la recta perpendicular comuna a les dues rectes

(0,5+1+0,75+0,75=3 punts)
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